

# ΑΧΑΪΑ

## Έκτακτη Εθελοντική αιμοδοσία από την Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδας σε συνεργασία με το Π.Γ.Ν.Π «Παναγία η Βοήθεια»

Η Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδας, ανταποκρινόμενη στο κάλεσμα της Περιφερειακής Ομοσπονδίας Ατόμων με Αναπηρία Δυτικής Ελλάδας και Νοτίων Ιονίων Νήσων αλλά και του Αχαϊκού Συλλόγου Προστασίας Πασχόντων από Μεσογειακή Αναιμία, οργανώνει έκτακτη εθελοντική αιμοδοσία με τη συνεργασία του Π.Γ.Ν.Π. «Παναγία η Βοήθεια», στην πλ. Γεωργίου, την Τρίτη 30 Αυγούστου 2022 και ώρες 10:00 -13:00 & 17:30 – 20:30 , για τη συλλογή αίματος σε μια προσπάθεια ενίσχυσης και στήριξης του έργου του Κέντρου Αίματος, προκειμένου έμπρακτα να στηρίξουμε συνανθρώπους μας πάσχοντες από θαλασσαιμία .



Η πρόσκληση απευθύνεται στους Συλλόγους Εθελοντών Αιμοδοτών του Ν. Αχαΐας, στον Σύλλογο υπαλλήλων της Π.Ε. Αχαΐας και σε κάθε συμπολίτη μας ώστε συλλογικά και με υψηλό το αίσθημα της κοινωνικής αλληλεγγύης να προσφέρουμε στον συνάνθρωπό μας αίμα , ένα αγαθό που δεν αγοράζεται, δεν πωλείται, μόνο δωρίζεται!

Ο Αντιπεριφερειάρχης, Χαράλαμπος Μπονάνος δήλωσε σχετικά: «Κάνω έκκληση σε όλους τους πολίτες να δείξουμε στην πράξη την κοινωνική μας αλληλεγγύη προσφέροντας αίμα για την κάλυψη των αυξημένων αναγκών των πολυμεταγγιζόμενων συμπολιτών μας. Λίγα λεπτά από την προσωπική μας ζωή είναι σημαντικά για κάποιους ανθρώπους που βλέπουν με αγωνία να μηδενίζονται τα αποθέματα αίματος»



## Συνεδριάζει την Δευτέρα 29 Αυγούστου το Περιφερειακό Συμβούλιο

Διπλή θα είναι η συνεδρίαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Δυτικής Ελλάδας, τη Δευτέρα 29 Αυγούστου.

Συγκεκριμένα, στις 3 μ.μ. θα ξεκινήσει η 18η τακτική συνεδρίαση του Περιφερειακού Συμβουλίου με πρώτο θέμα στην ημερήσια διάταξη την «Έγκριση του Τεχνικού Προγράμματος της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας έτους 2023» με εισηγητή τον Αντιπεριφερειάρχη Επιχειρηματικότητας, Έρευνας και Καινοτομίας, Φωκίωνα Ζαΐμη.

Στη συνέχεια και ώρα 5 μ.μ. θα ακολουθήσει η 19η ειδική συνεδρίαση του Περιφερειακού Συμβουλίου με μοναδικό θέμα την «Έκθεση πεπραγμένων Οικονομικής Επιτροπής Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας 01/01/2022-30/06/2022» με εισηγητή τον Πρόεδρο της Οικονομικής Επιτροπής της ΠΔΕ, Αντιπεριφερειάρχη Οικονομικής Πολιτικής και Δημοσιονομικού Ελέγχου, Ανδρέα Φίλια. Οι συνεδριάσεις θα πραγματοποιηθούν στην αίθουσα του Περιφερειακού Συμβουλίου (Ν.Ε.Ο. Πατρών Αθηνών 32 & Αμερικής), στην Πάτρα, με ταυτόχρονη δυνατότητα τηλεδιάσκεψης. Επίσης, οι συνεδριάσεις θα μεταδοθούν ζωντανά μέσω της υπηρεσίας live streaming: <https://diavlos.gnet.gr/epresence-conference-12620>

## Τη Τρίτη 30 Αυγούστου η τελική εκδήλωση του ARIELPLUS



Η τελική εκδήλωση του έργου ARIELPLUS πρόκειται να πραγματοποιηθεί την Τρίτη 30 Αυγούστου 2022 και ώρα 18:00 μ.μ. στην αίθουσα του Περιφερειακού Συμβουλίου της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας.

Κύριος σκοπός της εκδήλωσης είναι η παρουσίαση των συμπερασμάτων του έργου ARIELPLUS καθώς και η ανάδειξη των προβλημάτων και των προοπτικών ανάπτυξης του κλάδου της αλιείας και της υδατοκαλλιέργειας.

Την έναρξη της ημερίδας θα κάνουν οι Αντιπεριφερειάρχες, Φωκίων Ζαΐμης και Θεόδωρος Βασιλόπουλος. Τη συνάντηση εργασίας θα χαιρετήσει ο Χρήστος Οικονόμου, Προϊστάμενος Διοικητικής Μονάδας της Ευρωπαϊκής Επιτροπής της Γενικής Διεύθυνσης Θαλάσσιας Πολιτικής και Αλιείας.

Το έργο ARIEL PLUS cod. 1276 αποτελεί διεύρυνση των αποτελεσμάτων του ευρωπαϊκού προγράμματος Interreg V-B Adri-

atic-Ionian Programme –ADRION 2014 -2020, ARIEL cod. 278. Στο έργο συμμετέχουν 6 εταίροι στους οποίους περιλαμβάνονται δημόσιοι οργανισμοί και ερευνητικοί / επιστημονικοί οργανισμοί από την Ελλάδα, την Ιταλία, τη Κροατία και το Μαυροβούνιο. Συντονιστής είναι το CNR –IRBIM Institute of Biological Resources & Marine Biotechnologies-National Research Council από την Ιταλία. Από πλευράς Ελλάδας, συμμετείχε η Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδας.

Ανάμεσα στους στόχους του έργου ήταν η μεγιστοποίηση της διάρκειας των αποτελεσμάτων του ARIEL στους ενδιαφερόμενους φορείς της μικρής κλίμακας αλιείας και των υδατοκαλλιέργειών μέσα και πέρα από την περιοχή της Αδριατικής και του Ιονίου.

Για οποιαδήποτε πληροφορία μπορείτε να απευθυνθείτε στην κα Σπηλιώτη Μίνα στο τηλέφωνο 2613613521 ή στο email [g.spilioti@pde.gov.gr](mailto:g.spilioti@pde.gov.gr).

## Εγκρίθηκαν κατά 100% τα έργα αγροτικής οδοποιίας Δήμων της Αχαΐας

### Ικανοποίηση Κατσανιώτη μετά την συνάντηση με Γεωργαντά

Συνάντηση με τον Υπουργό Αγροτικής Ανάπτυξης, Γεώργιο Γεωργαντά, είχε χθες Τετάρτη 24 Αυγούστου 2022, ο Υφυπουργός Εξωτερικών και βουλευτής Αχαΐας, Ανδρέας Κατσανιώτης.

Ο κ. Κατσανιώτης εξέφρασε την απόλυτη ικανοποίησή του για το γεγονός ότι το Υπουργείο ενέκρινε το σύνολο των υποβληθέντων προτάσεων δήμων της Αχαΐας στο πρόγραμμα Αγροτικής Οδοποιίας, σημειώνοντας ότι η αναβάθμιση της προσπελασιμότητας στις αγροτικές εκμεταλλεύσεις

αποτελεί μείζον ζήτημα για τις τοπικές αγροτικές κοινωνίες και ευχαριστώντας τον Υπουργό για την διαρκή και πάντοτε γόνιμη επικοινωνία και συνεργασία τους.

«Τα έργα αγροτικής οδοποιίας δεν είναι απλά... δρόμοι. Είναι η δύναμη του αγρότη να φτάνει εύκολα και με ασφάλεια στο χωράφι του και να μεταφέρει με ευκολία τα προϊόντα του. Είναι, δηλαδή, έργα πνοής για κάθε αγροτική περιοχή που συμβάλλουν καθοριστικά στην βελτίωση της οικονομικής και



κοινωνικής θέσης του αγρότη μας» δήλωσε ο κ. Κατσανιώτης μετά τη συνάντηση.

Σημειώνεται ότι τα έργα που εγκρίθηκαν, αφορούν τις εξής

προτάσεις:

- Βελτίωση πρόσβασης σε περιοχές με γεωργικές και κτηνοτροφικές εκμεταλλεύσεις του Δήμου Αιγιάλειας (500.000

ευρώ)

- Βελτίωση υφιστάμενου αγροτικού οδικού δικτύου του Δήμου Δυτικής Αχαΐας (500.000 ευρώ)

- Βελτίωση αγροτικών δρόμων Δήμου Ερυμάνθου (483.105,47 ευρώ)

- Βελτίωση του δρόμου από θέση «Κυπαρίσσι» προς Ερυμάνθεια, Δήμου Ερυμάνθου (498.522,53 ευρώ)